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تعداد دندانه چرخ دنده ها كه بر روي شكل نيز مشخص شده است به . استيك زنجيره خورشيدي در شكل زير نشان داده شده  .2مسئله 

482745120ترتيب برابر با  5432 ==== NNNN rpm5002با سرعت  2اگر چرخ دنده . است ,,, =ω  و چرخ

rpm3005با سرعت  5دنده  =ω  نمره 3(را بدست آوريد ) 6 عضو(در جهت نشان داده شده دوران نمايد، سرعت بازوي زنجيره.(  
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  :سيستم دوران كننده شكل زير، شامل سه جرم اصلي با مشخصات زير است .3مسئله

KgmKgmKgm 3512 321 === ,.,     &      mmRmmRmmR 403525 321 === ,,  
mmRcبراي موازنه ديناميكي سيستم، مقدار جرم چهارم را كه بايد در فاصله شعاعي  به سيستم اضافه كرد و زاويه محل قرار گرفتن  =30

  .آن با محور افق را محاسبه كنيد
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مفصل  3به عضو مثلثي شكل  Cحركت مي كند، در حالي كه در نقطه  4 بر روي ميله 5در مكانيزم تماسي شكل زير، لغزنده  .4مسئله

  ).نمره 3(را با استفاده از روش مركز آني دوران بدست آوريد  2به لنگ  4نسبت سرعت زاويه اي ميله . شده است
 

 

 

  

  

  

  

  

  

srad22،  2در مكانيزم شكل زير، سرعت زاويه اي لينك  .5مسئله  =ω از روش . جهت عقربه هاي ساعت است در خلاف

  :سرعت نسبي، مقادير زير را محاسبه كنيد

( 4سرعت زاويه اي بازوي ) الف
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